
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму

«Менеджмент соціокультурної діяльності» на 2019-2020 н.р. 
першого (бакалаврського) рівня 

галузі знань 02 Культура і мистецтво
спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності»

Детально проаналізувавши освітньо-професійну програму що 
реалізується в КВНЗ «Ужгородський коледж культури і мистецтв» ЗОР зі 
спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності», ми прийшли до 
висновку, що в цілому програма відповідає заявленим цілям та завданням. До 
сильних сторін програми слід віднести логічну структуру, продуманий 
навчальний план, що включає перелік дисциплін, які формують загальні та 
фахові компетентності здобувачів вищої освіти. Також навчальним планом 
передбачені всі види практик, чітка система контролю якості засвоєних 
знань. Наявність розгорнутого переліку вибіркових дисциплін надає 
студентам можливість сформувати свою індивідуальну освітню траєкторію.

Разом з тим, вважаємо за необхідне порекомендувати при перегляді 
освітньо-професійної програми на 2020 рік звернути увагу на те, що 
Закарпаття є багатонаціональним та багатоконфесійним регіоном, було б 
доцільно включити в ОПП навчальну дисципліну «Міжнаціональна та 
міжконфесіональна толерантність».

В переліку дисциплін представлені всі необхідні компоненти для того, 
щоб здобувач вищої освіти отримав всі необхідні базові професійні 
компетентності для реалізації їх в своїй практичній діяльності. Важливе 
значення для набуття практичних навичок має проходження виробничої 
практики на базі закладів культури.

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент соціокультурної 
діяльності» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» галузі знань 02 Культура і 
мистецтво відповідає вимогам, має комплексний цільовий підхід до 
підготовки кваліфікованого бакалавра з менеджменту соціокультурної
діяльності та рекомендується дл 
культури і мистецтв» ЗОР.
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